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S230.40.PK.L - Simulátor pro vyšetření prsů
palpací

Objednávací kód: 4108.S230.40

Cena bez DPH 1.677,00 Eur
Cena s DPH 2.012,40 Eur

Parametre

Množstevná jednotka ks

Simulátor pro klinický nácvik palpačního vyšetření prsů společnosti Gaumard kombinuje nejmodernější materiály pro vytvoření realistického
vzhledu, pocitu a detailu. Simulátor je navíc realisticky hladký a odolný. Simulátor obsahuje levé a pravé prso včetně podpažních oblastí
s různými hmotami, které mají odlišnou texturu pro rozeznávání normálních a abnormálních stavů. Tento simulátor je excelentní nácvikovou
platformou, na které lze demonstrovat techniky pro vyšetření prsů.
Šest vyměnitelných prsou simulátoru S230.40 pro palpační vyšetření obsahuje různé patologie. Balíček obsahuje sérii maligních a benigních
nádorů v prsní a podpažní oblasti.

Vlastnosti
3 vyměnitelná levá prsa demonstrující chronickou mastitidu, benigní nádor a skirhotický karcinom
3 vyměnitelná pravá prsa demonstrující karcinom a efekt „oranžové kůže", velký sarkom a normální prsní tkáň
Realisticky hladký
Realistické textury a vysoká odolnost
Prsa jsou připojena k horní části torza velikosti dospělého pacienta a lze je snadno odnímat a přichycovat
Trenažér lze použít jak ve vzpřímené, tak nakloněné pozici



Střední odstín kůže jako standard
Světlý nebo tmavý odstín kůže je dostupný na vyžádání bez dalšího poplatku
Měkký transportní obal

Patologie prsů
Pravý prs 1: Normální1.
Pravý prs 2: Toto prso zobrazuje poměrně vzácný hmatatelný nádor: velký sarkom (nebo velký prsní myxom), jehož výrůstky lze2.
snadno nahmatat. Velký sarkom lze nahmatat ve spodním vnějším kvadrantu a sarkomy, včetně sloupcové hmoty, jsou rozptýleny
v horních kvadrantech.
Pravý prs 3: Toto proso zobrazuje zapadlou bradavku s efektem „oranžové kůže". Při pečlivé palpaci můžete cítit hmotu ihned pod3.
bradavkou. Prso znázorňuje karcinom v jednom z mlékovodů.
Levý prs 1: Toto prso znázorňuje (mírně přehnanou formou) různá stádia fibrocystického onemocnění (chronická mastitida), které4.
nastává z důvodu endokrinní nerovnováhy a lze ho nalézt u mnoha zdravých žen. Je zde 6 skrytých fibrocystických uzlin ve spodním
vnějším kvadrantu a o něco větších uzlin v horním vnitřním kvadrantu. Lze nahmatat také dva další maligní nádory v horním
vnějším kvadrantu, z nichž jeden je výsledkem zvětšené lymfatické uzliny.
Levý prs 2: Fibroadenomy jsou jedny z nejběžnějších typů benigních nádorů u žen mladších 30 let. V prsní tkáni jsou rozmístěny tři5.
fibroadenomy různé velikosti od 10 do 16 mm a jeden dodatečný benigní tumor o velikosti 20 mm.
Levý prs 3: Skirhotický karcinom je jedním z nejběžnějších maligních nádorů. Když ho nahmatáte, všimnete si jeho infiltrující povahy6.
růstu. Nemá dobře definované hranice a nelze s ním uvnitř prsní tkáně pohybovat.


